
В Кемеровской области возбуждено уголовное дело в отношении бывшего Главы администрации Сосновской сельской территории

Следственными органами Следственного комитета по Кемеровской области возбуждено уголовное дело в отношении бывшего Главы муниципального образования «Сосновская сельская территория», подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

По версии следствия, подозреваемый издал заведомо незаконное Распоряжение «О передаче земли в собственность», согласно которому передал своему знакомому в постоянное пользование участок земли общей площадью 0,15 га. В результате данных незаконных действий новокузнецкому муниципальному району причинен ущерб в размере более 500 тысяч рублей.

Ранее подозреваемый уже был привлечен к уголовной ответственности за совершение аналогичного преступления. Судом ему было назначено наказание в виде 2-х лет лишения свободы условно.

По новому уголовному делу в настоящее время проводятся следственные мероприятия, направленные на сбор и закрепление доказательств.

Расследование уголовного дела продолжается.

02 Марта 2010

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/807090>